V10 ¢ CKnumMmmep U NPUHAAAEXXHOCTU




Fur Betonbecken, vorgefertigte Becken oder Folienbecken

For concrete pools, prefabricated pools and liner pools

Betonos medencékhez, kész medencékhez, vagy félids medencékhez

Skimmer V10, ein platzsparender Skimmer mit der Leistung eines
groBen Skimmers, zum Einbau in Betonbecken, vorgefertigte
Becken oder Folienbecken. Die aus der Praxis entwickelte
Konstruktion verdeckt und verdichtet die Ausschnitte bei
vorgefertigten Becken, so dass keine Korrosion, bei Alu- und
Stahlwandbecken, entsteht. Sauganschluss & 50 mm/63
mm, Uberlauf 32 mm. Ausgestattet mit dem strdmungserno-
henden Stream-Wehr®, quadratischem Deckel ABS cw. und
groBvolumigem Haar- und Faserfangkorb.

Optional mit Halsverldngerungen, Flanschalbdeckblende und
Skimmerdeckel V4A sowie héhenverstelloarem Abschlussschaft
zur Anpassung an die Beckentiefe. V10 Skimmer 1513 zusaitz-
lich mit Flansch, Ms Gewindebuchsen und V4A Schrauben.

Skimmer V10, a small skimmer with higher suction power.
For installation into concrete pools, prefabricated pools or
liner pools. The design has been developed and tested in
practice. It covers and seals the cut-out in prefabricated
pools so that no corrosion can take place, at aluminium
pools and steel wall pools. Suction connection & 50 mm/63
mm, overflow 32 mm. Equipped with floafing weir” that
sucks in high distance foulings, square cover ABS cw. Large
hair and leaf basket and square cover.

Optional with throat extensions flange cover screen and
skimmer cover AiSi 316 stainless steel and height-adjustable
connection shaft for adaption fo the pool depth. V10 Skim-
mer 1513 additional with flange, made of brass.

o |
m .
,g—r"_'_";" " L B B

+ .F*"

1ﬂ‘. ‘ ..n."_._"_ t “: '

"

1013

V10 Skimmer, ABS cw, AnschluB & 50 mm/ 63 mm zt
Einbau in Betonbecken. Abbildung mit Hohenverstellu
(Zubehorteil optional, Seite 1.6).

V10 Skimmer, ABS cw, connectfion & 50 mm/ 63 mm
installation info concrete pools. lllustration with heig
adjustment (accessory optional, page 1.6).

V10 szkimmer, krémfehér ABS, & 50 mm/ 63 mm-es c
lakozéval betonmedencékbe vald beépitéshez.

Cknmmep V10 mn3rotosaeH m3 kpemosoro ABC
noacoeanHeHnem G 50 Mm/63 MM AAS BCTPRAMBAOH
B 6ETOHHbIX 6ACCENHAX. HO PUCYHKE C YAAUHUTEA
BbICOTbI (OMLMM MO 30KA3Y CM. CTP. 1.6).

AN 6ETOHHOIO, AUTOTO UAUN NAEHOYHOTO 6acCcenHa

V10 szkimmer. Beton, folids és mulanyagmedencékbe
egyardnt beépithetd, szivocsonk R 50 mm/63 mm, talfo-
lydcsonk 32 mm. Uszdlapdt a festben, fehér ABS. Nagy
haj- és szennyfogd kosdr A gyakorlati életbdl kifejlesztett
konstrukcié, amely tokéletesen illik a féemmedencék kivaga-
saihoz, igy elkertlhetd oz alu-és fémmedencéknél a korrdzid
kialakuldsa.

Az aramldsnoveld Stream-Ajtdval szerelve, négyzetes tetd
ABS cw. Nagy térfogatd haj és szennyfogdval. Opcidként
rendelhetd nyakhosszabitd, takardkarima és szkimmertetd
VA4A csak ugy, mint magassagallitd a beépitési mélységhez.
V10 szkimmer 1513 karimaegységgel, réz menetpersellyel s
V4A csavarokkal.

Ckummep V10 KOMMOKTHBIM CKUMMEP C XAPAKTEPUCTUKOMM
BONBLLOMO  CKUMMEPQ, AAST OETOHHBIX, AUTBIX W MAEHOYHbIX
BaccenHoB. KOHCTRYKLSICO3ACHHASINCXOASIUXMPOKTUYECKOTO
OMbITA, 3AKPBLIBAET 1 FePMETUPYET BbIPE3bI B MOATOTOBAEHHOM
yawe 6accerHa, NMPOTUBOAENCTBYET KOPPO3WM, B CTAALHBIX U
QAIOMUHKEBBIX 6ACCENHAX. [ToACOEeANHEHME BCACHIBAKOLLIErO
natpyokaanametpomLLI50mMm/63 Mmnepeamns 32 MM, OCHAOLLEH
KpbilKo CTpUM BEP YCUAMBOIOWIEN MOTOK, KBOAPOTHOM
KPbILLKOWN 13 ABC KpeMOBOro LIBETA, OGbEMHBIM YCTOOMCTBOM
YAQBAVBAHMSIHEYNCTOT V1 BOAOC.

Kak onups MOCTABASIETCSI TAIOKE, YAAMHEHWE TOPAOBUHDI,
POMKO  3AKPbIBAKOLLAST GAQHLBI M KPBIWKA  CKUMMEPQA
13 Hepykasetowen ctanm VAA, a TAIOKE YAAVHEHUST AAS
HOPALLMBAHMST CKMMMEPA B BbICOTY AAST MOAFOHQ €ro o
Bblcote 6accenHa. Ckummep V10, apt. N2 1513 AONOAHUTEABHO
C GAQHLIOMY, MACCUBHBIMY CBEPAEHVSIMU U LLYPYNAMU 13
HepykasetoLLen CTaAn VAA.



Fur Betonbecken, vorgefertigte Becken oder Folienbecken

For concrete pools, prefabricated pools and liner pools

Betonos medencékhez, kész medencékhez, vagy f6lids medencékhez

1513

V10 Skimmer, ABS cw Flansch ABS cw, @ 50 mm/63 mm
Anschluss zum Einbau in kunststoff- oder folienausgeklei-
dete Becken, mit Gewindebuchsen Ms, 10 Schrauben V4A
Mb5x20 mm, 2 selbstschneidenden Schrauben 4,8 x 19 mm
als Montagehilfe zum Fixieren des Skimmers.

Abbildung mit Hohenverstellung Zubehorteil optional, Seite 1.6).

V10 Skimmer, ABS cw; flange ABS cw, & 50 mm/63 mm
connection, for installation into plastic pools or liner pools
with threaded bushes made of brass, 10 screws AiSi stainless
steel M5x20mm, 2 self-cutting screws 4,8x19 mm. for fixing
the skimmer to the pool-wall. (accessory optional, page 1.6).

V10 szkimmer, kriémfehér ABS, krémfehér ABS karimaval, &
50 mm/63 mm csatlakozassal f6lids illetve mlanyag me-
dencékbe vald beépitésre, 2 db fehér EPDM témitéssel, 10
db csavarral 4,8 x 19 mm.

Ckummep V10, marepuan ABC KpemoBOro useTta, GAGHLI
13 ABC KpeMoBOro LBeTa, nopcoeaAmHeHus & 50 mm/63
MM, AASI MAQCTMACCOBBIX MAU MAEHOYHBIX BACCENHOB,
C MeTaAM4YeCKumMu pesbboBbiMM oTBepcTugamm, 10
— Tb WwypynoB M5 x 20 MM 13 HEPXKABEIOLWLEN CTAAU, ABO
CAMOHAPE3HBIX LWYpYyrna 4,8 X 19 MM KAK MOMOLL B MOHTAXKE
AAS KPDEMAEHUS CKUMMEPA. Ha PUCYHKE C YAAVHUTEAEM
BbICOTbI (30KA3bIBAETCS KAK Onupmst CM. CTP. 1.6)

AN 6E€TOHHOIO, AUTOTO UA NAEHOYHOTO 6accenHa

15131

V10 Skimmer, gleiches Modell wie 1513, jedoch mit 12
selbstschneidenden Schrauben 4,8 x 19 mm und ohne
Messinggewindebuchsen.

V10 Skimmer, same model as 1513, with 12 self-tapping
screws 4,8 x 19 mm. Without brass thread sockets.

V10 Skimmer, a 1513-as modellel azonos, 12 dnmetszd csa-
varral 4,8 x 19 mm

Ckummep V10, MOAEAb QHAAOTMYHAS MOAeAn ApT. 1513, B
KOMMAEKTE C 12 — Tblo COMOHAPE3HbIMY Lypynamu 4,8 x 19
MM 6€3 METAOAAMYECKMX PE3bOOBLIX OTBEPCTUI.



Stream-Wehr
Stream weir
Stream-Wehr lapat
BuxpeBow NOTOK

Patentiertes Stream-Wehr®: Durch die Konstrukfion des Stream-Wehr® wird eine Strdmungserhdhung erzeugt, die auch
noch weit entfemnte Verschmutzungen ansaugt. Verursacht keine Klappgerdusche.

Patented stream weir“®: due to the construction of the stream-weir®, it is possible fo suck in high distance foulings. Causing
no rattle noise.

Szabadalommal védett Stream-Wehr lapét®: a rafindltan kialakitott dramldsi feltlet még a tévolabbi szennyezédéseket is
a szkimmerbe vezeti.

3anaTeHTOBAHHbIV BUXPEBOW NOTOK®: BAQroaapst KOHCTRYKLMM BUXPEBOW MOTOK MO3BOASIET YBEANYNTE CKOPOCTb ABVDKEHMS]
BOADBI, 4TO MO3BOASIET BCACHIBATb AOAEKO YACGAEHHbBIE YACTULLBI TPSI3U. PaBoTaeT 6e3LLyMHO.

Schraube / screw
Csavar / wypynsl

Skimmerflansch / skimmer flange
Szkimmerkeret / baaHeL ckimmvepa

Beckenfolie / pool liner J—
Medencefdlia / nAéHo4oe nokpsbiTe

Beckenwand / pool wall
Medence fal / cteHa Yalum 6accenHa iH

Dichtungen / sealings
Tomités / NpoKAaAKM —

Keine Korrosion mehr: Der Beckenausschnitt wird komplett Patentiertes

vom Skimmerhals abgedeckt. Stream-Wehr*

No corrosion any more: the pool cutout will be completely Patented

covered by the skimmer socket. stream-weir”

Nincs tdbb korrézié: a medence kivagdsat a szkimmer pe- Szabadalmaziatott

rem tokéletesen elfedi.
BoAbLLe He BO3HUKHET KOPPO3uK: Bbipes B Yalle 6accenHa
MOAHOCTBIO 3AKPbIBAETCS TOPAOBUHOM CKUMMEPA

Stream-Wehr*
@ 30MNATEHTOBAHHbI
)

Bl/IXpeBOI;I MOTOK

Zubehér ¢ Accessories ¢ Tartozékok ¢ NMpuUHaAAEXHOCTU 1013 1513 15131 Seite
10211

Vakuumscheibe / Vacuum disk / vékuumtdrcsa / BakyymHbIin AUCK v/ Lz
10132

Blende, ABS cw / Screen, ABS cw / Takard, krémfehér ABS / Pamika, matepuman ‘/ ‘/ '/ L&
10133

Halsverldngerung, ABS cw / Throat extension, ABS cw v v J/ 16
Yak hosszabbitd, krémfehér ABS / Y AAMHUTEAL FTOPAOBUHBI, MATEPUAA KPemoBbii ABC

15132

Flanscheinheit, ABS cw (Schrauben M5 x 20) / Flange unit, ABS cw (screws M5 x 20) / / / 1.5

Karimaegység, krémfehér ABS (M5 x 20 mm csavar)
KomnAeKkT GAQHLEB K CKUMMEPY, MATepUan Kpemosbii ABC (Luypynbl M5 x 20 Mm)

151320

Flanschsatz, ABS cw (Schrauben M5 x 20) / Flange set, ABS cw (screws M5 x 20) - / - 1.5
Karimakészlet, k,emfehér ABS (M5 x 20 mm csavar) ’
KoMRAeKT GAQHLEB K CKUMMEPY, MATEPUAA KpemMoBbii ABC (Luypynbl M5 x 20 Mm)

151321

Flanschsatz, ABS cw (selbstschneidende Schrauben) / Flange set, ABS cw (self-tapping screws) / o / 1.5
Karimakészlet, k,emfehér ABS (6nmetszd csavarral) ’
KoMnAeKT GAQHLEB K CKMMMEPY, MATEPUAA KPeMOBbIN ABC (CaMOHAPE3HbIE LLYPYrbI)

15133

Halsverl&ngerung, ABS cw (M5) / Throat extension, ABS cw (\M5) v 1.6
Nyak hosszabbitd, kremfehér ABS (M5) / Y AAMHUTEAb FOPAOBWHbI, MATEPUAA KpemoBbln ABC (M5)

E 101303

Héhenverstellung, ABS cw / Height adjustment frame, ABS cw v v J/ 16
Szkilmmermagasité, krémfehér ABS-bdl / Y AAVHUTEAL BBICOThI, MOTEPUOA KpeMOBLIN ABC

E 103005

Korb PP / Basket PP / PP Kosdr / Kop3anHa ckumMmepoB ‘/ ‘/ ‘/ Ll
E 1030041

Deckel, ABS cw / Cover ABS cw / Fedél, k,émfehér ABS / Kpebiwka, matepuan ABC v /S / 115
E 1030042 S/ J s
Deckel V4A | Cover AiSi 316 stainless steel / Fedél, VAA / KpbILKA, HEP>)KOBEIOLLLAS CTAAb ’

E 1030043 v V V 115

Deckel V2A / Cover AiSi 304 stainless steel / Fedél, V2A / KpbllwKa, HEPXKABEIOLLAS CTAAb



15132

V10 Flanscheinheit, ABS cw, Flansch ABS cw, 2 EPDM
Dichtungen weiss, Skimmerhalsverldngerung mit Gewin-
debuchsen Ms flr 10 Schrauben V4A M5 x 20 mm. Zur
Nachrtstung mit M5 Gewinde.

V10 Flange unit, ABS cw, flange ABS cw, 2 EPDM seals
white, skimmer throat extension with threaded bushes
made of brass for 10 screws AiSi 316 stainless steel M 5 x
20 mm. For to change over with M5 thread.

V 10 Karimaegység, krémfehér ABS, krémfehér ABS ka-
rimaval, 2 db fehér EPDM témitéssel. Menetes szkimmer-
nyakhosszabbitd 10 db VAA M5 x 20 mm méret( csavar-
hoz. Utdlagos beszereléshez M5-&s menettel.

KomnaekT oaaHueB Kk ckummepy V10, matepmnan ABC,
KpemMoBoro upeta, daaHel, 13 ABC kpemoBoro usertaq,
ABe BeAble NPOKAAAKK U3 EMAM, YAAMHEHWE TOPAOBUHDI
C Pe3b00OBBIMN METAAANYECKUMU OTBEPCTUIMU AAS
wypynos M5 x 20 MM 13 HepPXKABEOLLEN CTAAU. BOZMOXXHO
M3roTOBAEHME C pe3bbor M5

o £
*--..H"
Sy
B ~
| y
"
=

151321

V10 Flanschsatz, ABS cw, Flansch ABS cw, 2 EPDM Dich-
fungen weiss. Zur UmrUstung eines 1013 Betonskimmers
zur Folienmontage, mit 10 selbstschneidenden Schrau-
ben 4,8 x 19 mm.

V10 Flange set, ABS cw, flange ABS cw, 2 EPDM seals
white. For to change over a 1013 concrete skimmer for
use in liner pools, with 10 self-tapping screws 4,8 x 19 mm.

V10 Karimakészlet, krémfehér ABS, krémfehér ABS ka-
rimdaval, 1013-as betonos medencéhez vald szkimmer
utélagos folidzasdhoz, 2 db fehér EPDM témitéssel, vala-
mint 10 db énmetszd 4,8 x 19 mm-es csavarral.

V10 KomnaekT dpAaaHueB, matepraA ABC KpemMOoBOro LBeTa,
dAaHel, 13 ABC KpeMOoBOro LIBETA, ABE BeAbIE MPOKACAKN
n3 EMAM AA9 nepeaenkn CKUMMEePa AASI BETOHHOTO
6accenHa Apt. 1013 B CKMMMEP AAS MAEHOYHOTO
6accenHa, ¢ 10- 1o camoHapesHbiMK Wypynamu 4,8 x 19
MM.

Zubehor fiir Skimmer

Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
KomnaekTyowme AA CKUMMepa

10132

V10 Skimmerblende, ABS cw, zum Abdecken von Schrau-
ben und fur einen sauberen Abschluss.

V10 Skimmer screen, ABS cw, for concealing from screws
and providing a neat cover.

V10 Szkimmertakard, krémfehér ABS. A szkimmerta-
karéval eltakarja a csavarokat és egységes fedést biz-
tosit.

Pamka ckummepa V 10 13 matepuana ABC KpemMoBOro
LLBETA AAST CKPBITUS LLYPYMOB U YMCTOrO COEAMHEHMS.

L] -'-FFH- .
r ¥ 4 h
W '*l.‘ H
~
y 3 !
’ ~ ~
: “~

151320

V10 Flanschsatz, ABS cw, Flansch ABS cw, 2 EPDM Dich-
tfungen weiss, mit Schrauben M5 x 20 V4A

V10 Flange set, ABS cw, flange ABS cw, 2 EPDM seals
white, with screws M5 x 20 AiSi 316 stainless steel.

V10 Karimakészlet, krémfehér ABS, krémfehér ABS ka-
rimdéval, 2 db fehér EPDM témitéssel, de M5 x 20 V4A
csavarokkal.

V10 KomnaekT daaHues, matepmnan ABC KpeMoBOro LBeTa,
draHeL, 13 ABC KpeMoBOro LiBeTa, ABe BeAble MPOKAOAKN
13 ENAM, ¢ wypynamm M5 x 20 13 HEPXKABEIOLLEN CTAAM
VA4A.

; S~
= Sy
o
" ~
~5 ~
Sy
Sy



System Skimmer V10

Zubehér flr Skimmer
Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
COCTOBHbIE 9A€MEHTbI

15133

V10 Skimmerhalsverléingerung, ABS cw, fur je 29 mm
Verl&ngerung. 10 Gewindebuchsen M5 DIN 16903. Zum
Ankleben an alle V10 Skimmer.

V10 Skimmer throat extension, ABS cw, for each 29 mm
extension.10 threaded bushes, M5 DIN 16903. To glue on
all'V 10 skimmer.

V10 Szkimmernyak hosszabbitd, krémfehér ABS, dara-
bonként 29 mm hosszabbitdshoz. 10 db M5 DIN 16903-as
menetpersely. Minden V 10-es szkimmerhez vald ragasz-
tasra.

YAAUHUTEAb TOPAOBUHbI CKUMMepbl V10, 13roToOBAEH
13 matepmana ABC KpeMoBOro LBeTa, OAVH SAEMEHT
YAAVHSIET HO 29 MM, 10 HOpe3HbIX oTBepcTun M5 AUH
16903. AAS NPUKAENBAHKSI HO BCe cknmMmmepsl V10.

E 101303

V10 Héhenverstellung, ABS cw, zur stufenweisen Anpas-
sung an den Beckenrand.

V10 Height adjustment frame, ABS cw, for gradually ad-
aptation to the edge of the pool..

V10 szkimmermagasitd, krémfehér ABS-bdl, a medence
pereméhez térténd igazitdshoz.

YAAUHUTEAb BbICOTbl AAS CKuMMepa V10, aAAq
MOCTYNeHYaToro MOAroHA HA Kpadtk 6accenHda,
M3roTOBAEH 13 Kpemosoro ABC.

10133

V10 Skimmerhalsverléingerung, ABS cw, fur je 29 mm Ver-
l&Gngerung. 12 Bohrungen @ 4 x 17 mm fur selbstschnei-
dende Schrauben. Zum Ankleben an alle V10 Skimmer.

V10 Skimmer throat extension, ABS cw, for each 29 mm
extension. With 12 drillings @ 4 x 17 mm, for self-tapping
screws. To glue on all vV 10 skimmer.

V10 Szkimmernyak hosszabbitd, krémfehér ABS, da-
rabonként 29 mm hosszabbitdshoz. 12 db énmetszd
csavarokhoz. készUlt R 4 x 17 -es furattal. Minden V 10-es
szkimmerhez vald ragasztasra.

YAAVHUTEAb TOPAOBUHBI cKUMMepbl V 10, mateprana
KpemoBbin ABC, OAVMH SAEMEHT YAAMHSET HA 29 MM. 12
CBAPAEHUN & 4 X 17 MM AASI COMOHQPE3HbIX LYPYMNOB.
MprkaerBaeTcs Ha Bcex ckummepax V0.

10211

V10 Vakuumscheibe, K-Resin tfransparent, zum Anschluss
eines Bodenabsaugerschlauches 32 mm/38 mm/50 mm.

V10 Vacuum disk, fransparent K-Resin, for connection of
floor suction hose 32 mm / 38 mm / 50 mm.

V10 vakuumtdrcsa, attetszdé mlanyag tarcsa 32 mm/
38 mm/50 mm-s porszivocsdvek csatlakoztatdsahoz.

V10 BaKyyMHbI/ AUCK 113 MPO3PAYHOM MAQCTMACCHI
ANSI MIPUCOEANHEHNS LUACHTOB MblAecoca 32 MM / 38 MM /
50 Mmm.

MTS%PRO UKT \f&m
. M”‘

% e world®



	titel.pdf
	Kapitel1.pdf
	Kapitel2.pdf
	kapitel3.pdf
	Kapitel4.pdf
	Kapitel5.pdf
	Kapitel6.pdf
	Kapitel7.pdf
	Kapitel8.pdf
	Kapitel9.pdf
	AGB.pdf



